el [lacnopT mn3genns

TOYOTA
LC 300 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) CbéMHbIN
KB3/4paT C HEPXXaBeoLLLeN HaK13aKoN

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTosiLee BpeMs.

ApTunkyn: TLT-21-991104.22

KomnnekTrauus:

A) Boat M10x20 - 2 wi.

B) bonT M10x1,25%30 - 6 LT.

C) bBont M12x1,25x35 - 7 wwT.

D) Maiika M10 - 2 wr.

E) Maiika M10x1,25 - 6 wr.

F) Wai6a 10 - 15 wr.

G) Wanba 12 -7 wr.

H) LWaiba 10 rpoBepHan - 9 wr.

|') Lanba 12 rpoBepHas - 7 wWr.

J) Manew, rHyTbIN
raNbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.

K) LLUNAVHT NpY>XWHHbI
MrosbYaTbIv - 1 1WT.

L) 3aKNafHas NacTvHa - 2 WT.

M) KpOHLUTENH po3eTKM - 1 WT.

N) Cb&MHbIN Wwap B cbope - 1 Wr.

O) KpOHLITENH LEeHTPasbHbIN - 1 LWUT.

P) KpoHLUTEVHbI J1EBbIN 1 NPaBbIN - 2 LUT.

Q) Ycunutenb KpOHLWTENMHa - 1 WT.

R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnywuka npuémMHoro
oTBepcTUs - 1 Wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTKa.

2) Yo mHnTe b 418 Kko4a TPELLOTKM,
3) Knitoy poXkKOoBbI Ha 17 MM.
4)FonoBkaHa 17 MM.

5) FonoBka Ha 19 MMm.

6) KJ1to4 poXkKOoBbI Ha 19 MM.

7) Knto4 po>kKKOBbIV M/ FOTIOBKaA Ha 13 MM.
8) KJ1to4 po>KKOBbIV /1M FO/I0BKaA Ha 38 MM.

[OvameTp pe3bbbl M10 M12

MoMeHT 3aTsXKu; Hm 47 80

Knacc npoyHocTv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

D

L
o @

Q

TCY Toyota
Land Cruiser 300

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

TLT-21-991104.22 16,5

140 3230 750/3500* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponssoauTeNA TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fje/e (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 14,2 Kr.;

- rabapuTHbie pasmepbl u3genns 387x845x295 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

~ A,
Tp K
- He B(TaBaTb Ha usjenne n He 6yK[MDOBaTh aBTO 33 uspnenue;
- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse onopbl ANA AOMKPATa;
- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HOM 3KCnyaTauuu:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

LONXHA

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

o o

JlaTa ynakoBku

CBWJETE/ILCTBO OLfTp!

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1.

Corn1acHo MHCTPYKLMM MPOU3BOANTENSA aBTOMOBW/IA, CHUMMTE 3aMacHoe
KOJIECO M IEMOHTUPYVTE NAACTUKOBYHO KPbILIKY C 3aHero 6amnepa.

A TaKXXe OTKPYTUTE AABA HUXHUX KPEMEHWA 3agHero 6amnepa, Ans
[aNbHeNLWen ycTaHoBKKM komnniekTa TCY.

MomecTuTe yemnmTenb KpoHwTerHa TCY mexay 6amnepom u 6askoi
aBTOMO6WMIA, KaK NoKa3aHo Ha ¢oTo.

LUAT 2.

HaxwuBnTe cHu3y 60T M12x1,25x35 ¢ Waiiboi 12 rpoBepHON U Wwaibon 12.
CoBMeCTMB OTBEPCTUA YCUANTENA C OTBEPCTUAMM B basike aBTOMOGUNA,
HaXVBMTE C BHELLHe CTOPOHbI ABa 601Ta M12x1,25x35 ¢ lwanbamm 12
rPOBEepHbIMM U LLabamm 12. OTMeTbTe Ha N1ACTMKE MecTa 418 BbIpe3a 1
BbIPEXbTe 1X, YTOObI 3aTAHYTL KPEreHNs YCMAUTENS.

LUAT 3.

MoMecTITe LIEHTPa/IbHbIM KPOHLLTEMH MeX Y YCMANTENIEM KPOHLLITENHA 1
6ankoi aBTOMO6MASA, KaK NMOKa3aHo Ha ¢oTo.

3akpenuTe K 6asike npu nomoLum 60ToB M12x1,25x35, Wwanb 12
TPOBEPHbIX 1 LLANG6 12.

LUAT 4.

3aKpenuTe CHK3Y YCUAMTENb KPOHLUTENHA M LIEHTPasIbHbI KPOHLLITEHH K
6anKke aBTOMO6MAA NPK NOMOLLM 60/1T0B M12x1,25x35, LWanb 12 rpoBepHbIX
1 Wwanb 12. CoeanHeHNA 3aTAHYTb.

HaxwviBWTe 3aK1aZHYt0 NAACTVHY B KPOHLLTENH NPaBbIiA U NOMECTUTE B
TEXHO/IOMMYECKOE OTBEPCTVIE JIOHXEPOHA, Kak NOKA3aHo Ha $boTo.
YCTaHOBMTE KPOHLUTEVH NpaBbIi Wwaibor 10 rpoBepHON, Wwaiiboi 10

¥ rankon M10. AHa/IOTMYHO YCTAHOBMTE KPOHLLITENH JIEBbIN.

LUAT 5.

YctaHoBuTe 6asKy TCY Ha LieHTpa/bHbIM KDOHLUTEWH W 3aKpPenuTe Npu
nomotluy 6ontoB M10x1,25x30, Wwawb 10 rpoBepHbIX, Waib 10 1

raek M10x1,25.

3aKpenuTe K 60KOBbIM KPOHLLTENHAM C MOMOLLbIO 60/1T0B M10x1,25x30,
wai6 10 rpoBepHbIX, Waib 10 1 raek M10x1,25.

LLAT 6.

YCTaHOBUTE KPOHLUTEWH PO3ETKM M 3aKPENnuUTE €ro C NOMOLLbHO

60113 M10x20, Wwawbbl 10 rpoBepHO 1 Wanbbl 10.

3aTAHUTE BCe COeANHEHNA,0TPeryIMpoBaB nosioxeHune TCY.
YCTaHOBMTE CbEMHbIV LLAP B COOPE M 3aKpenuTe ero NaabLem rHyTbiM
raJibBaHM3MPOBAHHbIM CO LIMIMHTOM MPYXWHHbLIM UrONIbYaTbIM.,
3aTAHMTE Wap K/YOM Ha 38 MM. YcTaHoBWTE GUKCUPYIOLLMIA

60T M10x20 ¢ Wwanbon 10 CHW3Y, OH UCMOMb3YETCA A8 UCKIYEeHUA
TEXHOJIOTMYECKMNX JIIOPTOB ChEMHOTO Lapa ¥ TOIbKO B HEHATPYXEHHOM
coctosaHuu! Mepen cuenko 60T AEMOHTUPOBATD!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa!

Mpon3BoANTE b raPaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
Tpeb0BaHUI MO YCTAHOBKE M IKCMTYaTaLmu * FapaHTHA He PACcNpOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Koraa AedeKkTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPeOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBu TPaHCNOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluu, a Tak Xe BHECEHWSA M3MEHEHWII 1 LOPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoANTe b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3 HaHECEHKE yLiepba MMYLLECTBY TPETLYX L, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBU/IbHOMO XPaHEHWSA U IKCMYaTaLMN N3LeNns.

CnepyiTe npaBuW/aM Mo 3KC/yaTaLmm 1 yxoay 3a AeTa MM N3 HEPXKaBEIOLLEeH CTaW, U OHW NPOC/TYXKAT BaM A0JITO U HAAEXKHO:
- He pexe OZHOTO Pa3a B MecAL| NoJIMpYITE NOBEPXHOCTb AETasel C NPUMEHEHWEM CPEACTB MO YXOAY 3@ HEPXXABEKLLEN CTabio;
- NP1 NONMPOBKE W3beraiiTe MHTEHCMBHOM 06PabOTKM OTAE/bHBIX Y4ACTKOB U3LENNS;

- He 1ICMOJIb3yiiTe METa/ININYECKIE TEPKM 1 ryOKY C abpa3nBOM /1S YX0Aa 33 U3LEANAMY;

- He 1CMO/Ib3YiTe XJI0PCOAEPXKALLME U KOHLIEHTPUPOBAaHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA N0 YXOLY;

- PErynsipHo yb1paiiTe 3arpsisHeHMs C MOBEPXHOCTEN U3AENNS.

TMoMHUTE, YTO 3a/10T ANTE/IbHOM 1 BecnpobaeMHO 3KCMyaTaLmMm - akkypaTHoe 1 bepexHoe obpalueHme c nsgenmem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






